

北京順義

熱烈祝賀第十六屆京港洽談會盛大召開

首都國際航空中心核心區

北京市順義區人民政府

網址：<http://www.investshunyi.bjshy.gov.cn> 聯繫電話：010-89498972 89498933

寒潮來臨 京城明迎首場冬雪

降溫幅度達14℃ 北方提前半月供暖

香港文匯報訊（記者 王珏 北京報道）據中央氣象台昨日發佈的天氣提示，大風降溫天氣的序幕已經在新疆北部正式拉開，預計未來三天，隨着冷空氣逐漸東移，大風、降溫、雨雪天氣將自西向東陸續覆蓋北方地區，北京或在周末迎來入冬首場雪。

據氣象觀測數據顯示，昨天白天，新疆北部率先感受到了冷空氣的威力，出現6至12℃降溫，並伴隨5至7級西北風。14時，當地的氣溫普遍不足5℃，部分地區甚至不足0℃。空氣中冬天的寒意越發濃重。

寒潮藍色預警持續

中央氣象台預計，未來三天，新疆北部和東部、甘肅、寧夏、青海北部、陝西、山西、河北西部、內蒙古中西部等地將先後出現6至10℃降溫，其中，甘肅西部、內蒙古西部的部分地區降溫幅度可達12至14℃。

中央氣象台繼續發佈寒潮藍色預警，專家分析，這次冷空氣將使包括京津在內的黃河以北地區整體入冬，其中北京今年11月初的最低氣溫將接近歷史同期最低值，

但是京城能否就此迎來今冬首場降雪仍存不確定性。

華北局部或下暴雪

氣象專家還介紹，這股強勢來襲的冷空氣屬於「全能型選手」，除了帶來大風降溫外，還將給中東部大部地區製造明顯雨雪天氣。預計2日到4日，西北地區東部、內蒙古、華北等地將會先後出現明顯雨雪天氣，華北北部部分地區有中到大雨，內蒙古中部和東部偏南、華北西北部的局地有大到暴雪或雨夾雪。

北方降溫這幾天早晚已經感受明顯，大幅降溫可能在本周末出現，為應對大幅降溫，北京等北方城市提前開始供暖。

為應對大幅降溫，北京市、吉林省、瀋陽市等地開始提前供暖，其中北京比往年的供暖季提前了將近半個月。



中央氣象台1日繼續發佈寒潮藍色預警，未來三天北方地區將迎來大幅度降溫天氣，最多可達14℃，人們紛紛加厚了衣服。新華社

最新遺傳基因圖譜 中美英聯合發表

香港文匯報訊（記者 郭若溪 深圳報道）由中、美、英等多個國家共同發起的大型國際合作項目「千人基因組計劃」的最新研究成果1日在《自然》(Nature) 上在線發表。該協作組公佈了高分辨率的人類基因組遺傳變異整合圖譜，將為基因組學在人類疾病與健康領域中的應用以及個體化醫療時代的到來奠定了堅實的科學基礎。

在研究報告中，協作組對來自歐洲、東亞、非洲和美洲14個種族的1,092個個體進行了研究，最終協作組成功的繪製出了高分辨率和高精度的單體型圖譜。這些數據

資源涵蓋了不同種族人群基因組中攜帶1%以上的突變，覆蓋度達到98%以上。

華大基因參與該項目的負責人郭小森表示，研究有助於全球科研人員更深入地去探索人類遺傳性致病中表現型和基因型之間的聯繫。

據介紹，在「千人基因組計劃」中，科學家將對全球各地至少2,500個人類個體的基因組進行測序，繪製最詳盡的人類基因多態性圖譜，尋找基因與人類疾病之間的關係。結合這些測序信息，將形成一個更加精細的公開的人類基因組變異數據庫。

滬破網絡賭博 涉資逾700億元

據新華社1日電 上海警方1日召開打擊整治網絡違法犯罪新聞發佈會，披露了特大網絡賭博案的相關情況。

據了解，上海警方在今年4月發現一網絡賭博團夥大肆在網際網路上招攬會員參與網絡賭球、百家樂等網絡賭博活動，並從中獲取鉅額利益。而網絡賭博又次生了多起因債務糾紛引起的非法拘禁、尋釁滋事等刑事案件，嚴重影響了社會治安穩定。

經過3個月的縝密偵查，終於摸清了該犯罪團夥進行網絡賭博違法犯罪行為的方式和組織架構，同時成功掌握了其主要團夥成員壽某頻繁登陸某可疑境外網站的重要線索。

經上海警方初步查證，該犯罪團夥形成了以壽某、胡某等4人為首，陸某等人負責收賬，宋某等10餘人為二級代理，溫某等40餘人為三級代理的組織架構；今年1月至7月間，該賭博團夥的總投注金額達到了700餘億元。

上海警方開展統一抓捕行動，一舉抓獲以壽某為首的涉案人員50餘人，現場繳獲賭資300餘萬元，凍結資金1,000餘萬元，扣押涉案電腦、移動存儲介質60餘個、賬簿10本，並查獲大麻、冰毒、管制刀具等一批違禁物品。該案件是迄今為止上海市偵破的境內賭博代理層級最高、投注金額最大的網絡賭博案件。

濱海新區首三季GDP增二成

香港文匯報訊（記者 鄧哲 天津報道）記者日前從濱海新區獲悉，今年前三季度，濱海新區完成生產總值5060.65億元，增長20.1%，規模以上工業總產值達10587.44億元，增長15.1%。濱海新區經濟總體實現平穩較快發展。

主要經濟指標快速增長

今年1至9月，濱海新區各項主要經濟指標保持快速增長。財政收入實現1202.3億元，增長24%，其中地方財政796.2億元，增長25.1%；固定資產投資3414.08億元，增長25.3%；利用外資68.58億美元，增長16%；利用內資456.22億元，增長32.2%；外貿進出口619.91億美元，增長21.8%，其中外貿出口238.56億美元，增長19.6%；社會消費品零售總額754.97億元，增長15.2%。

高投資額重大製造業項目加速落戶 據悉，今年前三季，濱海新區外商投資企

業共計282家，累計合同外資108.01億美元，同比增長10.27%。今年濱海吸引落戶的外商主要為高科技企業、創業企業、低碳企業和融資企業等。在這些項目中，高投資額重大製造業項目加速落戶，如空客二期和歐洲直升機、大眾變速箱、陶氏特種化學、愛信AW變速箱等眾多製造業項目，投資總額都超1億美元。

新增就業9.3萬人

據悉，今年前三季度，濱海新區已實現新增就業93096人，同比增長14%，完成天津市下達的10.5萬人目標的88.7%。其中轉移農村富餘勞動力7692人，已提前超額完成全年任務目標，城鎮登記失業率繼續保持在3%。

截至9月底，全區累計建立高校畢業生就業見習基地243個，吸納3340餘名高校畢業生見習。全區共舉辦綜合型、大學生專場招聘會132場，累計提供就業崗位113092個。

濱海南港總體規劃獲批

香港文匯報訊 據《渤海早報》報道，濱海新區南港港區總體規劃日前已獲國家交通運輸部和天津市政府聯合批覆，港區實現開港試通航，6個萬噸級通用泊位投入使用，8個工作船碼頭完成建設。

據介紹，南港工業區現已累計整備土地70平方公里；海濱高速全線通車，南港鐵路、濱石高速等對外集疏運交通即將啟動建設；具備5萬方/日供水能力、500萬方/日天然氣供應能力和3000噸/日污水處理能力。

隨着區域項目承載能力的提升，國內外石化龍頭項目紛紛在南港聚集。

截至今年9月，中石油煉化一體化、中石化商儲庫、國家原油儲備庫、中石化LNG、藍星化工、渤化南港基地、中海油、大唐國際等項目已相繼確認落戶南港，項目總投資2000多億元，預計投產後可貢獻產值2500億元；陶氏化學、殼牌、奧德費爾、江森自控等近40個項目已與南港簽署投資協議，總投資847億元。

海南實施免稅新政 三亞備貨3.6億迎客

香港文匯報訊（記者 孫愛靜、安莉 三亞報道）海南省從1日起開始實施的海南離島免稅新政，將每人每次免稅購物限額調整為8,000元，並增加了美容和保健器材等3類免稅商品品種。

據了解，今年三亞免稅店5,000元以上商品銷售額佔免稅品銷售總額的15%，比去年的7%增加了8個百分點，主要原因是今年採取了對部分5,000元以上商品補貼行郵稅的促銷方法。三亞免稅店還增加了庫存，備貨總額達3.6億元，並着重對暢銷的香化貨品加大了儲備。

海口美蘭機場免稅店也確定了新增品類的佈局規劃，計劃引進5個玩具品牌、4個美容保健品牌、7個廚具品牌。另外，根據新政策限額的提升，免稅店對第四季度產品結構進行調整，對錶屋和精品店的產品，加大貨品訂單數量，增加相應價位產品訂貨量。



海南離島免稅區內，化妝品最受青睞。

香港文匯報記者孫愛靜 攝

粵編《廣東華僑史》 搶救歷史遺產

香港文匯報訊（記者 顧一丹、實習記者 路艷寧 廣州報道）廣東省擬用8至9年時間，編撰一部約200萬字的《廣東華僑史》，全景展示廣東人走向世界的歷史脈絡，明年起將在世界範圍內收集和搶救華僑歷史文化遺產。

根據編修計劃，廣東將於2013年組織專家深入調查收集華僑歷史和僑鄉文化資料；從2013年開始至2017年，派工作組分赴美國、加拿大、東南亞、南美洲、大洋洲、非洲、歐洲等廣東華僑華人集中的國家和地區進行史料收集，並在當地選擇重點華僑人物及華僑家族做口述歷史訪問。

深地鐵加強安檢 本月「逢疑必檢」

香港文匯報訊（記者 郭若溪 深圳報道）乘客從昨日起進入深圳5條地鐵線路的沿線118個車站乘車或將會被要求接受安檢。與大運會時期的「逢包必檢」有所不同，此次地鐵安檢將採用「抽檢」的方式，原則上「逢疑必檢」，為期一個月。據深圳市軌道辦介紹，此次安檢是為今後的常態化安檢做試點。

深圳地鐵運營方表示，如果在安檢過程中，發現有乘客攜帶易燃易爆、毒性、腐蝕性、不明粉狀物品以及各種槍支彈藥、管制刀具等違禁物品，將會禁止其乘坐地鐵，並報告公安機關處理。對拒絕接受安全檢查的，將拒絕其乘坐交通工具。據了解，部分物品雖是日常生活用品，但也在禁帶之列，包括水果刀、髮膠、殺蟲劑、噴霧劑（如空氣清新劑）等，此外烈性酒類也不得帶入地鐵。

安檢摸褲襠 白雲機場：一直都有

香港文匯報訊 據《廣州日報》報道，針對日前出現的一條微博，「白雲機場新增了一個安檢項目，摸褲襠。已得到安檢人員的確認。」廣東白雲機場安檢部門人士回應稱，其實非新增項目。網上圖片安檢檢查襠部，一直都有，不是新增的項目。該人士解釋說：「一般是用探測器查，不確定時，安檢員會用手進行檢查，不過不是用力去摸。」

據介紹，近年白雲機場安檢查獲了多起不法分子將毒品藏在胸部或者褲襠裡的案例。



機場工作人員稱，安檢檢查襠部並非新增項目。網上圖片